

Как велико твоё предназначение

2009 год был для Усть-Цильмы богатым на юбилей. Два значимых события произошли в истории муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система». В 1929 году было открыто детское отделение, а 40 лет назад его преобразовали в самостоятельное учреждение, которое стало называться Детской библиотекой. В читальном зале книжного храма собрались юные читатели, ветераны библиотечного дела, руководители муниципальных учреждений и организаций, руководители района.

Заместитель руководителя администрации МО МР «Усть-Цилемский» Г. Д. Нейфельд отметил, что «значение Детской библиотеки трудно переоценить, так как она играет большую роль в жизни каж-

ла в бывшее здание начальной школы. Первой заведующей библиотекой была Чуркина Мария Феоктистовна. Неоценимый вклад в её развитие внесли: Людмила Александровна Чугунова, Анастасия Николаевна



Поздравляет «Уют».



Попова А. С., Мяндина С. В., Носова А. А.

дого из нас: сюда приходят дети, чтобы сделать свои первые шаги в огромный мир знаний». В завершение выступления Георгий Дмитриевич вручил юбилярам Почётную грамоту за большой вклад в развитие библиотечного дела в Усть-Цилемском районе. С добрыми пожеланиями обратились к сотрудникам библиотеки глава сельского поселения «Усть-Цильма» Алексей Викторович Поздеев, заведу-

Назарова, Светлана Леонидовна Носова, Елена Ивановна Поздеева, Мария Васильевна Чупрова. С 1996 года Детскую библиотеку возглавляет Светлана Васильевна Мяндина. Вместе с ней детей к миру красоты, добра, духовности, общения с книгами приобщают Попова Альбина Савельевна, Носова Антонина Андреевна, Хозяинова Любовь Алексеевна. Штат работников небольшой, но имеет огромный потенциал: каждый

В ходе осуществления мини-проекта для младших школьников «Говорит и показывает книга» проходят увлекательные и развлекательные мероприятия, выпуск закладок, даются советы родителям. Ежегодно объявляются конкурсы. Детская библиотека является методическим, справочно-библиографическим, информационным центром. Здесь проходят различные семинары, организуются показательные мероприятия, раз-

рабатываются методические пособия. Выездной детский читальный зал посетил Карпушевский, Нерицкий, Синегорский, Рочевский и Хабарицкий филиалы Централизованной библиотечной системы.

мационно-краеведческий зал, в котором осуществляются сбор и хранение краеведческих материалов, выпуск библиографических пособий, пропаганда любви к своей малой родине. Десять лет назад в библиотеке распахнулись двери клуба «Почитай-ка!». С 2007 года реализуется долгосрочная краеведческая программа «Нам жить и помнить, и беречь».

ском, польском, украинском, коми, русском. Педагоги и воспитанники РЦДТ «Гудвин» (Лепночка Семёнова и Машенька Истомина) вручили библиотекарям свои картины. От лица преподавателей Детской музыкальной школы выступил Анатолий Андреевич Федотов. В своей речи заместитель директора РЦКДиК Нина Степановна Поздеева пожелала библиотекарям, чтобы сбывались их мечты: о ремонте, новой мебели, шикарной зарплате. Слова благодарности за тесное сотрудничество в адрес юбиляров прозвучали от руководителя Территориального пункта УФСМС Степаниды Ивановны Шайбель. Председатель Территориальной избирательной комиссии Усть-Цилемского района Ольга Васильевна Дуркина вручила библиографа Поповой А. С. Диплом за участие в районном конкурсе по избирательному праву.

Не обошлось и без поздравлений благодарных пользователей библиотеки – юных читателей. Еремеева София, которая была названа самой активной читательницей, исполнила песню. Кислякова Ирина и учащиеся 4 класса Усть-Цилемской средней школы прочли стихотворения. Антонов Ростислав сыграл на баяне. Приятным сюрпризом для ребят стали награды за участие в разных конкурсах. Подарки получили и самые щедрые дарители книг: Нечаева Виктория Владимировна, Мяндина Раиса Николаевна, Поздеева Нина Степановна. Самым верным читателем была объявлена Поздеева Наталья Григорьевна, которая посещает библиотеку с самого первого дня её создания.

Праздник детской библиотеки прошел в такой атмосфере, что все присутствующие чувствовали себя именинниками. Ведь каждый из них, так или иначе, имеет отношение к ней. В век компьютерных технологий желаем детской библиотеке динамичного развития, достижения поставленных целей, профессионального роста в библиотечном деле и активных читателей! Мы убеждены, что коллектив этого книжного дома не остановится на достигнутых успехах в краеведении, патриотическом, культурном, экологическом воспитании подрастающего поколения, его правовом просвещении.

Т. КОРОЛЕВА.
Фото автора.



4 класс УСОШ.

ющий районным отделом образования Николай Митрофанович Канев, директор ЦБС, председатель межрегионального общественного движения «Русь Печорская», депутат Совета района Елена Ивановна Герасимова.

Ведущие, Татьяна Пешевич и Ольга Носова, окунули гостей в историю создания детской библиотеки. С момента основания – 1969 года – она размещалась на первом этаже Дома пионеров. В канун своего юбилея перееха-

специалист является творческой личностью, хорошим организатором и просто отличным знатоком своего дела.

Более 1700 устьцилем и гостей района являются постоянными читателями Детской библиотеки. Ежегодно число её посещений составляет свыше 18 тысяч раз. Это свидетельство того, что библиотека – востребованный институт детства. Одно из её приоритетных направлений деятельности – краеведение. Неслучайно в канун юбилея здесь открылся инфор-

тека строит свою работу в тесном сотрудничестве со многими организациями района, которые непосредственно связаны с деятельностью детей, и их представители пришли поздравить юбиляров. Каждый старался сказать хорошие слова о коллективе, о бескорыстном труде замечательных женщин, отдавших библиотечному делу району не один десяток лет. Коллектив отделения социальной помощи семье и детям «Уют» адресовал им музыкальный привет на разных языках: итальян-